

ВТОРНИК,
20 августа 2013 г.
№ 92 (12919)

НАША ЖИЗНЬ

www.babaevo-gazeta.ru

Бабаевская районная газета. Выходит с 1 октября 1930 г.

ВЛАСТЬ

Большинство школ Вологодской области готово к началу нового учебного года

В области уже принято 935 образовательных учреждений (85% от общего числа учреждений), из них 403 школы (86% от общего числа), и 440 дошкольных учреждений (86%).

Напомним, в начале августа уровень подготовки учебных заведений к 1 сентября глава региона Олег Кувшинников назвал неудовлетворительным. Тогда комиссиями было принято только 32% от общего числа школ Вологодской области. Губернатор призвал глав районов и городских округов контролировать соблюдение графика приемки и завершить эту работу до 15 августа. Задержка с открытием любого из них, по словам Олега Кувшинникова, «будет расцениваться как ЧП и станет предметом служебного расследования».

Уже завершили приемку образовательных учреждений 7 районов: Вашкинский, Вологодский, Грязовецкий Междуреченский, Тарногский, Усть-Кубинский и Шекснинский.

В связи с замечаниями органов Роспотребнадзора и Госпотребнадзора перенесены сроки приемки 26 образовательных учреждений в Бабушкинском, Белозерском, Верховажском, Вытегорском, Кичменгско-Городецком, Никольском, Тотемском, Чагодощенском, Череповецком районах, а также в Вологде и Череповце.

В общей сложности к началу нового учебного года необходимо принять 1100 образовательных учреждений области (468 школ, 510 детских садов, 68 учреждений дополнительного образования детей, 28 учреждений среднего профессионального образования, 26 учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей).

«В соответствии с графиками завершить работу по приемке образовательных учреждений к новому 2013-2014 учебному году планируется к 20 августа. Доклад в министерство образования и науки Российской Федерации о готовности образовательных учреждений Вологодской области необходимо представить в срок до 26 августа 2013 года», - подчеркнул глава региона Олег Кувшинников.

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Фортуна улыбнулась «Фортуне» и «Мушкетерам», а победил – спорт

В День физкультурника в с. Борисово-Судское провели семейные эстафеты и эстафеты команд коллективов предприятий села.



Спорт - это залог здоровья, силы, дисциплинированности и красоты. День физкультурника - праздник, отмечаемый в нашей стране с 1939 года, считают своим миллионы наших сограждан. Это праздник всех, кто любит спорт - вне зависимости от профессии и возраста.

По традиции, в период празднования Дня физкультурника во многих городах нашей страны проводились физкультурно-спортивные мероприятия: показательные выступления спортсменов и физкультурников, соревнования по футболу, волейболу, стритболу, мини-футболу, легкой атлетике, перетягиванию каната, гиревому спорту и др., а также спортивные эстафеты семейных команд. И наше сельское поселение Борисовское 10 августа отметило день физкультурника. Теплый летний день позволил провести семейные эстафеты и эстафеты команд коллективов предприятий села Борисово-Судское.

Праздник организовали и провели работники МБУК КДО сельского поселения Борисовское при материальной поддержке администрации сельского поселения.

Первыми на старт были вызваны семейные команды: «Ягуар» (Белых Евгений Станиславович, Ольга Николаевна, Виктория); «Фортуна» (Синицины Вячеслав Анатольевич, Алена Александровна, Кирилл); «Рваный кед» (Буренковы Андрей Валерьевич, Анна Анатольевна, Александр). Им предстояло преодолеть 9 конкурсов. Под зажигательную музыку начались эстафеты: «Молекула здоровья», «Космические полеты», со скалкой и мячом. Соревновались в меткости попадания в цель, прыгали, как кузнечики, бега-

ли, как сороконожки. Оживленно было на стадионе во время конкурса «Двое пашут...», а бег в мешках вызвал бурю эмоций. Все эстафеты были интересны и продуманы. По итогам конкурсов жюри определило победителей. Ими стали: 1-е место команда «Фортуна», 2-е место - «Рваный кед», 3-е - «Ягуар». Все получили памятные призы.

Следующие участники эстафетных соревнований: команды ЗАО «Суда» - «Софлайн», ИП Козлова П.А. - «Синяки», сборная села Борисово-Судское - «Мушкетеры», женская команда «Цветик-семицветик» порадовали зрителей готовностью сражаться и во чтобы то ни стало победить. Участникам пришлось преодолевать темный тоннель, бегать по двое в одних больших трусах, быть рыбаками, на скорость забивать гвозди, ходить по воде с коромыслом, метать сапоги, быть «носорогами», начерпать ладошками ведерко воды, провести бой подушками, померяться силами при перетягивании каната. Борьба была упорная, но победили с разрывом в одно очко «Мушкетеры», 2-е место - «Синяки», 3-е - «Цветик-семицветик». Подводя итоги, судьи вручили медали и призы всем командам.

Огромное спасибо всем участникам и организаторам за великолепный праздник, надеемся, что он станет традиционным.

ТАТЬЯНА ИВАНОВА

ОФИЦИАЛЬНО

Представительное Собрание Бабаевского муниципального района.
Решение от 9.08.2013 г. № 601, г. Бабаево

«Об обращении Представительного Собрания Бабаевского муниципального района к руководителям предприятий торговли района»

Представительное Собрание Бабаевского муниципального района решило:

1. Принять прилагаемое обращение Представительного Собрания Бабаевского муниципального района к руководителям предприятий торговли района.
2. Направить данное обращение руководителям предприятий торговли района.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ РАЙОНА ВЯЧЕСЛАВ ЗАВЬЯЛОВ

Приложение
к решению Представительного Собрания Бабаевского
муниципального района от 9.08.2013 г. № 601

ОБРАЩЕНИЕ депутатов Представительного Собрания Бабаевского муниципального района к руководителям предприятий торговли района

В истекшем полугодии 2013 года на территории Бабаевского района продолжает оставаться острой проблема алкоголизации населения, это является одной из основных причин значительного количества совершаемых преступлений. По информации МО МВД России «Бабаевский», практически каждое третье преступление совершается в состоянии алкогольного опьянения. Удельный вес «пьяной» преступности составил 34,9% (область - 35,6%). Возросло количество лиц, совершивших преступления в состоянии алкогольного опьянения: с 40 до 44.

Остается значительным количество выявленных сотрудниками отдела административных правонарушений МО МВД России «Бабаевский» в сфере алкогольного законодательства: фактов мелкого хулиганства, распития алкогольной продукции в общественных местах, появления в общественных местах в состоянии опьянения. Выявлено 38 подростков в состоянии алкогольного опьянения. Осталось на прежнем уровне количество грубых нарушений ПДД, непосредственно влияющих на безопасность дорожного движения - 187 нарушений, связанных с управлением транспортным средством в состоянии опьянения.

Во исполнение Федерального закона от 22.11.1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» сотрудниками отдела админист-

ративных правонарушений совместно с прокуратурой Бабаевского района проводятся мероприятия по выявлению фактов нарушения правил продажи алкогольной продукции. За 6 месяцев текущего года выявлено 15 административных правонарушений, связанных с нарушением оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции (6 мес. 2012 года - 15), в т.ч. 12 нарушений ч.3 ст.14.16 КоАП РФ (продажа алкогольной продукции после 23.00), 1 нарушение ч.2 ст.14.16 КоАП РФ (продажа несовершеннолетним).

Также нерешенной на территории района остается проблема с продажей спиртосодержащей продукции - так называемых «бомиков», пользующихся большой популярностью у определенной части любителей спиртного.

Представительное Собрание призывает руководителей предприятий торговли района обратить внимание на серьезность последствий, к которым могут привести допускаемые нарушения в сфере продажи алкогольной продукции, и обеспечить выполнение требований вышеуказанного Федерального закона от 22.11.1995 г. № 171-ФЗ. Рекомендуем также прекратить продажу дешевых технических средств с содержанием спирта, так как они в большей степени приобретаются не по прямому назначению, а употребляются соответствующим «контингентом» в качестве алкогольной продукции, тем более, учитывая, что на товарооборот данные приобретения практически не могут повлиять.

«Горячая» телефонная линия по вопросу:

«Предоставление земельных участков на территории Вологодской области» будет работать 22 августа с 8.30 до 12.30, с 14.00 до 17.00. Свои вопросы вы можете задать по телефону (817-2) 56-28-65.

ДЕПАРТАМЕНТ ИМУЩЕСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

НЕБЕСНАЯ КАНЦЕЛЯРИЯ

«Прошел Спас - ушло лето от нас...»

Сегодня днем, по прогнозам синоптиков, ожидается переменная облачность, ночью +11..13°, днем +22..24°. В среду переменная облачность сохранится, небольшой дождь, возможна гроза, ночью +12..14°, днем +20..22°, северо-западный ветер. В четверг ожидается переменная облачность, небольшой дождь, возможна гроза, ночью +10..12°, днем +20..22°.

Выборы-2013

Кандидат на должность главы Бабаевского муниципального района Дмитрий Владимирович СОЛОВЬЕВ

Моя программа рассчитана на то, чтобы Бабаевский район восстановил себя как цивилизованный и перспективный район, чтобы каждый из нас видел, понимал, чувствовал перспективу развития, был бы уверен в завтрашнем дне! Я верю в энергию рабочих, учителей, врачей, предпринимателей, и в своё знание жизни тех, кому сегодня особенно тяжело - пенсионеров, инвалидов войны и труда. Поддержать их, помочь им - наша святая обязанность. Глава района - это человек, которому население района доверяет, управлять всем сложным хозяйством. И власть главы района (как и власть вообще) должна служить людям. Власть - это прежде всего - ЖЕРТВА, акт самопожертвования кандидата. Улучшение жизни людей - главный критерий эффективности работы главы района и его администрации. Глава района не может сам лечить, учить и строить дороги. Но он должен создать условия и организовать дело так, чтобы больницы, фельдшерско-акушерские пункты (ФАПы) и школы хорошо работали, дороги строились и чистились, порядок охранялся, люди были заняты полезным трудом, получали достойное вознаграждение.

На чем же я сосредоточусь, став главой района?

Сельское хозяйство. Глава района и его администрация обязана в равной мере поддерживать все органы хозяйствования на селе, при этом добиваясь: принятия

целевых программ помощи селу в период весеннее - полевых работ, на основе обеспечения ГСМ и другими материалами; восстановления разрушающейся культуры, образование, здравоохранение и спорт; создать сельской молодежи условия для обучения в вузах, колледжах по профессиям, востребованных на селе.

Социальная сфера. Моя программа предусматривает: поэтапное повышение эффективности адресной социальной поддержки малоимущих, ветеранов войны, труда, тружеников тыла и инвалидов; создание условий для качественного, общедоступного общего и дополнительного образования детей, в том числе ликвидация очередей в ДДУ; создание условий к ведению здорового образа жизни граждан и участию в профилактических мероприятиях: популяризация здорового стиля жизни, формирование моды на здоровье, особенно среди подрастающего поколения.

В области коммунального хозяйства планируется: поддержка создания товариществ собственников жилья (ТСЖ); проведение планового капитального ремонта многоквартирных домов, инженерных коммуникаций; плановый капитальный ремонт дорог, ремонт и асфальтирование пешеходных тротуаров; решение проблемы задолженностей по оплате населением услуг ЖКХ; осуществлять эффективный контроль за качеством оказания коммунальных

услуг населению, принимать меры по стабилизации и снижению тарифов на услуги ЖКХ; предоставление земельных участков под застройку молодым семьям.

В здоровом теле - здоровый дух. Развитие физической культуры и спорта я считаю неотъемлемым элементом молодежной политики администрации района. Поэтому далеко не последней по важности задачей районной власти я считаю укрепление материально - технической базы физической культуры и спорта (строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с бассейном, строительство спортзала в школе №65, обустройство мест отдыха, досуга и занятий спортом для всех жителей района, устройство спортивных площадок). Мы обязаны вернуть былую славу и массовость спортивной жизни и обеспечить спорту статус дела государственной важности.

Культурная политика. Планируя будущее района, мы исходим из того, что именно культурная среда является источником духовного развития молодежи, нравственного здоровья общества. Мы будем развивать и поддерживать народное творчество и молодые дарования. Должна развиваться художественная самодеятельность. Всё, что украшает нашу жизнь. Особое внимание предстоит уделить укреплению материально - технической базы учреждений культуры, пришедших в последние годы

в убогое состояние.

Мы не считаем, что учли все необходимое, что предстоит нам с земляками сделать. Это возможно только всем миром, сообща. Выборы считаются состоявшимися, когда на них приходят избиратели. Мы не имеем морального права голосовать за случайных людей. Мы в состоянии совместными усилиями улучшить жизнь и сделать наш район привлекательным. Но это возможно в том случае, если мы не в одночасье, революционным путем, а планомерно, последовательно, будем системно и настойчиво работать. Только каждодневно решая наши малые проблемы, мы со временем сможем решить и большие, изменить ситуацию в районе в лучшую сторону.

8 сентября 2013 года на выборах главы Бабаевского района сделайте правильный выбор!

Отдавая свой голос за Соловьёва Дмитрия Владимировича, вы голосуете: ЗА экономическое развитие Бабаевского района, ЗА увеличение числа рабочих мест, ЗА возрождение духовности и лучших традиций, ЗА благополучие каждой семьи, ЗА будущее наших детей.

Наша совместная работа обеспечит успешное развитие и процветание Бабаевского района, достойное будущее каждого жителя района!

Материал опубликован на бесплатной основе.

Кандидат на должность главы Бабаевского муниципального района Игорь Владимирович КУЗНЕЦОВ:

«Мне важно услышать советы, предложения и наказы бабаевцев»

Проблемы сельских поселений района обсуждаются на встречах с населением, которые проводит кандидат в главы Бабаевского муниципального района Игорь Кузнецов в ходе своей предвыборной кампании. Такие встречи уже прошли в Колошме, Тимошине, Пяжелке, Григорьевской, Володине, Торопове и многих других поселениях.

Игорь Владимирович встречается с жителями района, чтобы дополнить свою предвыборную программу их предложениями, учитывая реальные проблемы, которые волнуют людей.

В частности, жителей сельского поселения Володинское тревожит ситуация с железнодорожным переездом в деревне Володино. Через эту станцию проходит большое количество поездов, и поэтому переезд часто бывает закрыт. В результате возникают трудности с перевозкой детей в детский сад и школу, с поездками в райцентр - многие володинцы работают в Бабаеве. Жители поселения попросили Игоря Владимировича выйти на руководство Октябрьской железной дороги и оказать содействие в решении этого вопроса.

Кроме того, в Володино не хватает стационарных телефонов, и из-за этого многие жители до сих пор не могут подключить Интернет. Еще одно из пожеланий, которое прозвучало на встрече, - сохранить на территории поселения Бабаевский филиал сельхозпредприятия «Севергаз».

В сельском поселении Вепское национальное и сельском поселении Пяжозерское, где проживает много представителей малой коренной финно-угорской народности вепсы, одной из главных тем на встречах были жалобы на неудобную мобильную связь. Об этом говорили жители Пяжелки, Григорьевской, а также Колошмы. В этих краях есть деревни, где сотовой связи или нет совсем, или она очень нестабильная. Игорь Кузнецов с большим вниманием выслушал пожелания вепсов - людей с особым национальным укладом, которые входят в Перечень коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока России.

Кроме того, на встрече в Пяжелке местные жители попросили оказать помощь в ремонте детского сада, который сейчас



ведут сами его работники. Также детсаду нужна современная мебель, не хватает здесь и игрушек. А в Пяжелской школе необходимо завершить ремонтные работы и оснастить ее современным оборудованием.

На встрече в деревне Тимошино жители рассказали, что в местной школе не хватает современной компьютерной техники. В Пондале требуют ремонта дороги, которые разбила техника лесных предпринимателей. Жителям Куи необходим культурно-досуговый центр. А в Колошме надо отремонтировать фельдшер-

ско-акушерский пункт.

Отметим, что встречи с кандидатом в главы Бабаевского района Игорем Кузнецовым вызывают живой интерес у жителей сельских поселений, пообщаться с Игорем Владимировичем приходят ветераны, молодежь, работники бюджетных учреждений, предприниматели... Игорь Кузнецов берет на заметку все пожелания и предложения, высказанные бабаевцами, они будут учтены при составлении программы развития нашего района.

- Я понимаю, что проблемы, которые требуют решения, в районе много, - отмечает Игорь Владимирович, - и мне важно услышать советы, предложения и наказы самих людей. Такие встречи с жителями поселений будут проводить всю избирательную кампанию.

Добавим, что узнать о том, где пройдет очередная встреча, можно по телефону «горячей линии» кандидата в главы Бабаевского района Игоря Кузнецова: 2-22-12.

ПАВЕЛ СМIRНОВ

Материал опубликован на бесплатной основе.

ИНФОРМ-МОМЕНТ

Подростка насмерть придавило футбольными воротами

В Кич.-Городке Вологодской области подростка убило футбольными воротами. 14-летний мальчик вечером, 15 августа, вместе с друзьями играл в футбол на стадионе Кич.-Городка. В какой-то момент он подошел к воротам, повис на верхней перекладине и начал раскачиваться. Однако металлическая конструкция не выдержала и упала вместе с подростком. Удар пришелся мальчику по голове.

Самой тяжелой травмой оказался черепно-мозговой травмой пострадавший сразу был доставлен в реанимацию районной больницы. Врачи пытались спасти ребенка, но буквально через 15 минут от полученной травмы он скончался. В ходе предварительной проверки было установлено, что футбольные

ворота не были закреплены должным образом. В настоящее время выясняются все обстоятельства происшествия, а также идет поиск лиц, ответственных за содержание спортивного объекта. По результатам проверки будет принято процессуальное решение, сообщает пресс-служба Управления МВД по Вологодской области.

Качество вологодских продуктов ухудшилось

Качество продуктов питания, которые производят и реализуют на территории Вологодской области, обсудили специалисты. Оказалось, что оно оставляет желать лучшего. Из 278 проверенных предприятий области на 257 нашли нарушения. Только в этом году по результатам специальной проверки на заводы и торговые точки было наложено 140 штрафов.

А деятельность 14 объектов была и вовсе приостановлена, сообщает официальный портал правительства области.

Кроме того, согласно микробиологическим и санитарно-химическим показателям увеличилась и доля неудовлетворительных проб, что значительно превысило среднероссийские показатели.

Как стало известно, теперь контроль за качеством специалисты собираются усилить. Такое решение приняли на коллегии в Управлении Роспотребнадзора.

Свою работу возобновит координационный совет. Он будет следить за качеством производства и продажи продуктов питания с привлечением органов местного самоуправления, общественных организаций, руководителей сельхозпредприятий, предприятий пищевой промышленности и общественного питания, а также средств массовой информации.

Обвинительный приговор вынесли бывшему заместителю губернатора Вологодской области

Валентина Горобцова признали виновным в превышении должностных полномочий. Напомним, что бывший замгубернатора оказался в эпицентре скандала, который был связан с расселением жителей из ветхого и аварийного жилья в Великом Устюге. Тогда новые дома были построены с грубейшими нарушениями норматива. Но, несмотря на это, они были приняты и оформлены на нуждающихся в жилье граждан.

Суд приговорил Валентину Горобцову к наказанию в виде трех лет лишения свободы условно. Сейчас защита готовится это решение обжаловать.

Выборы-2013

Кандидат на должность главы Бабаевского муниципального района Надежда Викторовна МАРТЫНОВА



У в а ж а е м ы е земляки! Я сегодня пробую свои силы на пост главы нашего района. Многие спрашивают, почему я решила на такой шаг? Когда я создавала свое дело, приходилось изучать экономику, бухгалтерию, налогообложение.

Затем два созыва была депутатом Представительного собрания Бабаевского муниципального района, где пришлось учиться разбираться в законах, понимать бюджетную политику и выстраивать диалог с властями, дабы достойно представлять интересы моих избирателей. Сейчас у меня есть знания, есть свой жизненный опыт и понимание проблем нашего района и, заручившись поддержкой вас, жителей, и моих единомышленников, я выдвинула свою кандидатуру на пост главы Бабаевского района. Мне приходится ездить по тем же дорогам, что и вы, пользоваться теми же медицинскими услугами, как и все мы, и мне понятно, что надо менять. Именно менять, а не разрушать до основания.

Мы все хотим жить в районе, который был бы безопасным, богатым, образованным, красивым и зимой, и летом. Я счи-

таю, что путь к этому начинается с любознательности, желания стать лучше, поэтому, как кандидат в главы района, я предлагаю очень внимательно подойти к проблеме создания инфраструктуры именно для молодежи, поскольку если не озадачиться этим вопросом сейчас, мы рискуем превратиться в умирающий район, поскольку наша молодежь уезжает. Нам необходимо возродить спортивные учреждения, которые всегда были в районе, но сейчас о них незаслуженно забыли. Пора продумать, как возродить систему профтехобразования, чтобы при выборе профессии и учебного заведения, молодежь могла учиться в родном городе и дальнейшую жизнь связать с Бабаево. Мы должны развивать систему учреждений дополнительного дошкольного образования, дабы у родителей была возможность во время определить у детей таланты и наилучшим образом развивать их. И все это надо решать совместно с главой и депутатами городского поселения, потому что вместе мы сможем гораздо больше, чем в одиночку.

Второй проблемой считаю зависимость нашего района от положения дел на предприятиях лесного комплекса. В Бабаевском районе из 14000 лесосеки 943 тысячи в аренде. Уровень освоения лесного фонда в районе оставляет желать лучшего – в основном производится заготовка круглого леса, деревопереработка раз-

вита слабо. Поэтому нам необходимо развивать именно переработку, создавая при этом новые рабочие места. Нам необходимо научиться искать и находить новые ниши в производстве и секторе услуг и помогать в этом предпринимателям.

На сегодняшний день в стране действует более 50 целевых программ, но наш район участвует лишь в некоторых из них. Для решения этого вопроса предлагаю привлечь к этой работе депутатский корпус, который будет вновь избран, наших депутатов в Государственной Думе, которые и займутся привлечением федеральных денег в район, в том числе по программе реформирования ЖКХ.

Жизнь в стране меняется быстро, еще быстрее меняются законы. Даже профессионалам иногда непросто разобраться в хитросплетениях законов и указов, не говоря уже о простых гражданах. Поэтому, считаю важным организовать работу общественных пунктов юридической помощи населению, где можно разъяснить: какая помощь по закону положена; какие документы подготовить, чтобы не прогадать с размером пенсии; куда и как обратиться о сносе излишне установленных запрещающих дорожных знаков, а куда, наоборот, следует поставить; как увеличить количество автостоянок во дворах не в ущерб детским игровым площадкам. Да мало ли каких вопросов о нашем жизнеу-

стройстве может быть! Спать спокойно позволяют не только вовремя уплаченные налоги, но и понимание законов.

Необходимо возрождение и развитие сельскохозяйственной потребительской кооперации. Организация стационарных и передвижных пунктов по приему сельскохозяйственной продукции от населения. Содействие местным предприятиям, занятым производством и переработкой сельскохозяйственной продукции в получении муниципальных и региональных заказов на поставку своей продукции в государственные и муниципальные учреждения Вологодской области: больницы, поликлиники, школы и т. Поддержка социально незащищенных слоев населения очень важна, на мой взгляд (пенсионеры, инвалиды, многодетные и неполные семьи), посредством льгот по оплате коммунальных платежей, создания муниципального фонда надбавок к пенсии, предоставления мест в детских садах, создания рабочих мест для инвалидов, помощи в получении профессионального и высшего образования за счет неукоснительного исполнения существующих государственных, региональных и муниципальных программ.

Моя главная цель – реализация программы, предусматривающей повышение качества жизни моих земляков.

Материал опубликован на бесплатной основе.

ВЛАСТЬ

В Вологодской области может появиться мультимодальный логистический центр

С такой инициативой в рамках собрания учредителей «Стратегического партнерства по экономическому и социальному развитию Северо-Запада РФ» выступил губернатор области Олег Кувшинников.

ем серьезными конкурентными преимуществами: через наш регион проходят автомагистрали, Транссиб, Волго-Балт, воздушные коридоры. Я выступил с предложением создать в Вологодской области крупнейший в Северо-Западном федеральном округе мультимодальный логистический центр, контейнерный терминал с перспективой создания таможенного поста».

Важным моментом в организации работы Стратегического партнерства по экономическому и социальному развитию Северо-Запада стало «Соглашение о стратегическом партнерстве на период 2013-2020 годов», которое было подписано всеми учредителями.

Документ определяет основные принципы экономической и социальной политики, проводимой участниками соглашения на территории СЗФО, порядок и направления взаимодействия при реализации стратегии экономического развития округа.

В Соглашении участники договорились содействовать стабильности социально-экономической и экологической обстановки, состояния отдельных секторов экономики и положения действующих организаций при проведении региональной экономической политики, планировании и реализации системообразующих коммерческих проектов. Одним из пунктов документа является объединение позиций при выработке и продвижении на федеральном уровне предложений по совершенствованию государственной внутренней политики и развитию внешнеэкономической деятельности. При этом Стратегическое партнерство обязуется оказывать содействие органам государственной власти и местного самоуправления, реализующим



приоритетные инвестиционные проекты, государственные программы и федеральные целевые программы, в вопросах привлечения федерального финансирования и внебюджетных средств.

ПРЕСС-СЛУЖБА ГУБЕРНАТОРА
ВОЛОГДСКОЙ ОБЛАСТИ

НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ

«С праздником, земляки!»

«Гулять – так гулять!»



10 августа в поселке Пяжелка состоялся ежегодный день деревни «Родная сердцу сторона». Этот долгожданный праздник, как всегда, порадовал гостей своей душевной атмосферой и интересной программой. Как говорится: «Гулять – так гулять!», поэтому в нашем поселке народное гулянье продолжалось с утра и... до утра. Начало праздника – в 11.30. Поздравление главы сельского поселения, вкусная выпечка, чаепитие, конкурсы, батуты для детей, артисты Бабаевского КДЦ, жители деревни от мала до велика – все это и есть наш любимый праздник.

Нравится то, что ежегодно в организации данного мероприятия принимают участие непосредственно сами жители, и уже за несколько дней до праздничного концерта вы можете побывать на репетиции и даже чем-нибудь помочь. Ну, а вечер предоставляется нашей молодежи, для которой открывают местный ДК и устраи-

вают дискотеку.

Хочется выразить огромную благодарность всем, кто создавал этот праздник для жителей поселка. Спасибо вам большое. И отдельное спасибо хочется сказать артистам Бабаевского КДЦ за их концертно-танцевальную программу.

Казалось бы, я не написала ничего особенного, ведь день деревни отмечают в каждом селе, поселке, деревушке, но именно в Пяжелке как будто присутствует какая-то теплая и дружеская атмосфера. И даже люди, которые приезжают к нам впервые хотя бы на несколько дней, возвращаясь к себе домой, немедленно хотят назад.

Я люблю тебя, «Родная сердцу сторона!»

ОЛЕСЯ ТУРАНОВА, СТУДЕНКА 3-ГО КУРСА МОСКОВСКОГО
ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА ИМЕНИ М.В. ЛОМОНОСОВА
(Фото Александра Беляева.)

